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1A - G 44718 —  05 (2025/07)

2002 අංංක 14 දරන එකතු කළ අංගය මත බදු පනත

2025 අංංක 04 දරන එකතු කළ අංගය මත බදු (සංංශෝ�ෝ�ධන) පනතින් අංවසංන් වරට සංංශෝ�ෝ�ධිත 2002 අංංක 14 දරන එකතු කළ අංගය මත 
බදු පනශෝ� 26 වැනි වගන්තිශෝ� (1ආ) උපවගන්තිය (ශෝමහි මින් මතු “එකතු කළ අංගය මත බදු පනත” යනුශෝවන් සංඳහන් ශෝේ.) යටශෝ� 
මෝ ශෝවත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකෝර ශෝේශීය ආදෝයම් ශෝකෝමසංෝරිසං� ජනරෝල්, රුක්ශෝේවී පශෝපචුවෝ හිමෝලි ප්‍රනෝන්දු වන මෝ විසින්, 2025 
ඔක්ශෝතෝ�බර් 01 වන දින සිට ක්‍රියෝ�මක වන පරිදි, නිර්වෝසික තැනැ�තකු විසින් ශ්‍රී ලංකෝශෝේ සිටින තැනැ�තකුට ඉශෝලක්ශෝ�ෝනික 
ශෝේදිකෝවක් හරහෝ ශෝසං�වෝ සංැපයීශෝම් දී, එම ශෝසං�වෝ සංැපයීම්වලට අංදෝළව එකතු කළ අංගය මත බදු ගණනය කිරීම සංහ එම බේද ශෝගවීම සිදු 
කළ යුතු ආකෝරය ශෝමහි පහත සංඳහන් 1 වැනි උපශෝල්ඛනය මගින් නි��චිතව දක්වනු ලැශෝ�.

 රුක්යේේවී පයේපචුවාා හිමාලි ප්‍රනාන්දු,
 ශෝේශීය ආදෝයම් ශෝකෝමසංෝරිසං� ජනරෝල්.

ශෝේශීය ආදෝයම් ශෝදපෝර්තශෝම්න්තුව,

ශෝකෝළඹ 02,

2025 ජුනි මසං 30.



I කො�ොටස : (I) කොෙ දය - ශ්‍රී ලංං�ො ප්‍රජාොතාොන්ත්‍රි� සමාොජාවාොදී ජානරජාකො� අති විකො�ෂ ගැැසට් පත්‍රය - 2025.07.012

1 වාැනි උපයේ�ඛනය

ශ්‍රී ලංංකායේේ නිර්වාාසික තැනැත්තකු විසින් ඉයේලංක්යේ�ානික යේේදිකාවාක් හරහා යේ�ේවාා �ැපයීයේ� දී එකතු කළ අංගය මත බේද අංය කිරීයේ� 
හා යේගවීයේ�  ක්‍රියා පටිපාටිය. 

1. ඉයේලංක්යේ�ානික යේේදිකාවාක් හරහා යේ�ේවාා �ැපයීම

1.1 එකතු කළ අංගය මත බදු පනශෝ� නියම කර ඇති පරිදි, නිර්වෝසික තැනැ�ශෝතකු විසින් ඉශෝලක්ශෝ�ෝනික ශෝේදිකෝවක් හරහෝ 
ශ්‍රී ලංකෝශෝේ සිටින තැනැ�ශෝතකුට ශෝසං�වෝ සංැපයීශෝම් දී, 2025 ඔක්ශෝතෝ�බර් 01 වන දින සිට ක්‍රියෝ�මක වන පරිදි එකතු කළ 
අංගය මත බේද (මින් ඉදිරියට " එකතු කළ අංගය මත බේද " ශෝලසං හැඳින්ශෝේ) අංය කිරීම සංහ පැනවීම සිදු කළ යුතුය. 

1.2 අංදෝළ එකතු කළ අංගය මත බදු අංනුප්‍රමෝණය වන්ශෝන් එකතු කළ අංගය මත බදු පනශෝ� 2 වන වගන්තිශෝ� (1) වන 
උපවගන්තිශෝ� දක්වෝ ඇති අංනුප්‍රමෝණයයි. වර්තමෝන එකතු කළ අංගය මත බදු අංනුප්‍රමෝණය 18% කි. 

1.3 ඉයේලංක්යේ�ානික යේේදිකාවාක් හරහා �පයනු ලංබන පහත යේ�ේවාාවාන් බදු අංය කළ හැකි �ැපයුමක් යේලං� �ලංකනු ලංබන 
නමුත් ඒවාාට පමණක් සීමා යේනායේේ:

i. ශෝම්ඝ පරිගණනය (Cloud Computing) : සං�කෝරක ශෝසං�වෝ, පරිගණක ගබඩාෝ පහසුකම් සංහ පරිගණක බල ශෝසං�වෝ
ii. ශෝසං�වෝවක් ශෝලසං මෘදුකෝංග සංැපයීම (SaaS): ශෝව� පෝදක ශෝයදුම් 

iii. විද�� වෝණිජය ශෝසං�වෝ: මෝර්ගගත ශෝවළඳසංැල්, ශෝගවීම් ේවෝර සංහ ඇණවුම් ඉටු කිරීශෝම් ශෝසං�වෝ
iv. ඩිජිටල් අංශෝලවිකරණය සංහ ශෝවළඳ ප්‍රචාෝරණය: ශෝසංවුම් යන්ත්‍ර ප්‍ර�සං�තකරණය (SEO), සංමෝජ මෝධය අංශෝලවිකරණය, PPC 

දැන්වීම් සංහ විද�� තැපැල් අංශෝලවිකරණය
v. සංයිබර් ආරක්ෂණ ශෝසං�වෝ: තර්ජන හඳුනෝගැනීම, ෆයර්ශෝවෝ�ල් ආරක්ෂෝව සංහ ද�ත සංංශෝක්තනය

vi. ශෝතෝරතුරු තෝක්ෂණ සංහෝය සංහ කළමනෝකරණය කළ ශෝසං�වෝ: දුරසං�ථ තෝක්ෂණික සංහෝය, ශෝතෝරතුරු තෝක්ෂණ උපශෝේ�න 
සංහ උපකෝරක ශෝසං�වෝ විසංඳුම්

vii. ප්‍රවෝහ ශෝසං�වෝ: වීඩිශෝයෝ�, සංංගීතය, සංජීවී අංන්තර්ගතයන් සංහිත ශෝේදිකෝ
viii. මූලය තෝක්ෂණය (FinTech): මෝර්ගගත බැංකුකරණය, ශෝගවීම් සංකසංනයන් (PayPal, Stripe සංහ cryptocurrency හුවමෝරු)

ix. ඊ-වෝණිජය ශෝේදිකෝ (E-commerce Platforms)
x. සංමෝජ මෝධය ශෝේදිකෝ (Social Media Platforms)

xi. ඉල්ලුම මත ශෝසං�වෝ සංැපයීශෝම් ශෝේදිකෝ (On-Demand Service Platforms)
xii. අංන්තර්ගතය ශෝබදෝගැනීශෝම් ශෝේදිකෝ (Content Sharing Platforms)
xiii. Cloud collaboration ශෝේදිකෝ
xiv. ශෝවළඳශෝපෝළ ශෝේදිකෝ
xv. සූදු ක්‍රීඩාෝ ශෝේදිකෝ
xvi. Blockchain සංහ NFT ශෝේදිකෝ: OpenSea, Binance, Ethereum-පෝදක ශෝයදුම්

xvii. සංෝමෝජික�වය  සංඳහෝ දෝයක මුදල් ශෝගවනු ලබන ශෝව� අංඩාවි 
xviii. ශෝහෝ�ටල් ශෝවන්කිරීම්, ටිකට්ප� ශෝවන්කරවෝ ගැනීම සංඳහෝ ශෝයදුම් භාෝවිතය

�ටහන: යම් ශෝසං�වෝවක් ඉහත ලැයිසං�තුගත කර ශෝනෝමැති වුව ද, එය 1.1 අංයිතමය යටශෝ� විසං�තර කර ඇති විෂය පථයට 
අංය� වන්ශෝන් නම් එය තවදුරට� වැට් බේදට යට� විය හැකිය.

2. එකතු කළ අංගය මත බේද �ඳහා ලියාපදිංචි වීමට �පුරාලිය යුතු අංවාශ්‍යයතා

2.1 එකතු කළ අංගය මත බේද සංඳහෝ ලියෝපදිංචි වීමට ප්‍රථම, නිර්වෝසික තැනැ�ශෝතකු විසින් බදු ශෝගවන්නෝ හඳුනෝගැනීශෝම් 
(TIN) අංංකයක් ලබෝ ගත යුතුය.

2.2 TIN අංංකය සංහ එකතු කළ අංගය මත බේද සංඳහෝ ලියෝපදිංචිය ලබෝ ගැනීම ඊ-ශෝසං�වෝව හරහෝ සිදු කළ යුතුය. (ශෝේශීය ආදෝයම් 
ශෝදපෝර්තශෝම්න්තු ශෝව� ේවෝරය www.ird.gov.lk  භාෝවිතෝ කරන්න). 

2.3 ශ්‍රී ලංකෝශෝේ සිටින පෝරිශෝභාෝ�ගිකයින්ට විද�� ශෝේදිකෝවක් හරහෝ ශෝසං�වෝ සංපයන නිර්වෝසික තැනැ�තකු එකතු කළ අංගය 
මත බේද සංඳහෝ ලියෝපදිංචි විය යුතු අංතර, එහිදී පසුගිය මෝසං ශෝදෝළහක කෝල සීමෝව තුළ ශෝසං�වෝ සංැපයුම් වටිනෝකම                                 
රු. 60,000,000 (මිලියන හැට) ඉක්මවන ශෝහෝ� පසුගිය මෝසං තුනක කෝල සීමෝව තුළ රු. 15,000,000 (මිලියන පහශෝළෝව) 
සීමෝව ඉක්මවන නිර්වෝසික තැනැ�තකු එකතු කළ අංගය මත බදු පනතට අංනුව ලියෝපදිංචි වීමට බැඳී සිටී. 

2.4 බදු අංය කළ හැකි කෝල සීමෝව තුළ ඉශෝලක්ශෝ�ෝනික ශෝේදිකෝවක් හරහෝ සිදු කළ ශෝසං�වෝ සංැපයුම් සංඳහෝ අංය කළ එකතු කළ 
අංගය මත බේද එම බදු අංය කළ හැකි කෝලසීමෝව අංවසංන් වීශෝමන් පසුව එළශෝඹන මෝසංශෝ� විසිවන දිනට ශෝපර ශෝේෂණය 
කිරීම නිර්වෝසික තැනැ�තන්ශෝ� වගකීම ශෝේ.  

A
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2.5 සංෑම බදු අංය කළ හැකි කෝල සීමෝවක්ම (කෝර්තුමය පදනම) අංවසංන් වීශෝමන් පසු එළශෝබන  මෝසංශෝ� අංවසංෝන දිනට ශෝපර 
නිර්වෝසික තැනැ�තන් විසින් එකතු කළ අංගය මත බදු වෝර්තෝ ශෝගෝනු කළ යුතුය.

3. ලියාපදිංචි �හතිකය 

3.1 2 වන අංයිතමය යටශෝ� සංඳහන් කර ඇති අංව�යතෝ සංපුරෝලීමට යට�ව, නිර්වෝසික තැනැ�තෝ විසින් අංදෝළ ආකෘති පත්‍රය 
භාෝවිත කරමින් ඊ-ශෝසං�වෝව හරහෝ ලියෝපදිංචිය සංඳහෝ අංයදුම්පතක් ඉදිරිප� කළ යුතුය. ශෝමහි දී නිර්වෝසික තැනැ�තෝ විසින් 
ශෝකෝමසංෝරිසං� ජනරෝල්වරයෝ නියම කරනු ලැබිය හැකි ශෝතෝරතුරු ලබෝ දිය යුතුය.

3.2 ලියෝපදිංචිය සංඳහෝ අංව�යතෝ සංපුරෝ ඇති බවට ශෝකෝමසංෝරිසං� ජනරෝල්වරයෝ සංලකනු ලබන අංයදුම්කරුශෝවකු ලියෝපදිංචි කර 
එම තැනැ�තෝට ලියෝපදිංචි අංංකයක් ලබෝ ශෝදනු ලැශෝ�.

3.3 ලියෝපදිංචි අංංකයක් ලබෝ ගන්නෝ නිර්වෝසික තැනැ�තෝට ශෝකෝමසංෝරිසං� ජනරෝල්වරයෝ ලියෝපදිංචි සංහතිකයක් නිකු� කළ 
යුතුය.

3.4 ලියෝපදිංචිය සංඳහෝ ඉල්ලුම් කර ඇති තැනැ�තකු ලියෝපදිංචි කිරීම ශෝකෝමසංෝරිසං� ජනරෝල්වරයෝ ප්‍රතික්ශෝෂ�ප කරන විට, 
එශෝසං� ප්‍රතික්ශෝෂ�ප කිරීශෝම් තීරණය ගැනීමට පෝදක වූ ශෝහ�තු සංහිත ලිඛිත දැන්වීමක් ශෝකෝමසංෝරිසං� ජනරෝල්වරයෝ විසින් අංදෝළ 
තැනැ�තෝ ශෝවත ලබෝ දිය යුතුය. 

4. එකතු කළ අංගය මත බදු අංනුප්‍රමාණ �හ ගණනය කිරීම

4.1 ශ්‍රී ලංකෝශෝේ ව�මන් සංම්මත එකතු කළ අංගය මත බදු අංනුප්‍රමෝණය 18% කි.
4.2 එකතු කළ අංගය මත බේද ගණනය කරනු ලබන ආකෝරය:

එකතු කළ අංගය මත බේද = (ශෝසං�වෝශෝේ මුළු වටිනෝකම) x 18%
4.3 ශෝසං�වෝ සංැපයුශෝම් වටිනෝකමට එකතු කළ අංගය මත බේද ඇතුළ� කර තිශෝ�ද? නැතශෝහෝ� ශෝවනම එකතු කරනු                        

ලබන්ශෝන් ද යන්න පැහැදිලිව දැක්විය යුතුය.
4.4 ලියෝපදිංචි නිර්වෝසික තැනැ�තෝ විසින් එකතු කළ අංගය මත බදු පනශෝ� 20 වන වගන්තිය යටශෝ� නි��චිතව දක්වෝ ඇති 

ශෝතෝරතුරු සංඳහන් කරමින් එකතු කළ අංගය මත බදු ඉන්ශෝවෝයිසිය (බදු ඉන්ශෝවෝයිසි) නිකු� කළ යුතුය.  

5. යේ�ේවාා �ැපයුයේ� වාටිනාකම

5.1 ශෝසං�වෝ සංැපයුශෝම් වටිනෝකම එකතු කළ අංගය මත බදු පනශෝ� 5 වන වගන්තියට අංනුකූල විය යුතුය.
5.2 නිර්වෝසික තැනැ�තෝ විසින් ඉශෝලක්ශෝ�ෝනික ශෝේදිකෝවක් හරහෝ සංපයනු ලබන ශෝසං�වෝවන් සංම්බන්ධශෝයන් "සංැපයුම් 

වටිනෝකම" යන්ශෝනන් අංදහසං� කරන්ශෝන්, එකතු කළ අංගය මත බදු පනත යටශෝ� අංය කරනු ලබන එකතු කළ අංගය මත බේද 
(VAT) හැර, ශ්‍රී ලංකෝශෝේ පෝරිශෝභාෝ�ගිකයින්ට සංපයනු ලබන ශෝසං�වෝවන් සංඳහෝ නිර්වෝසික සංැපයුම්කරු ශෝහෝ� ඉශෝලක්ශෝ�ෝනික 
ශෝේදිකෝ ක්‍රියෝකරු විසින් ලද ශෝහෝ� ලැබිය යුතු මුළු ප්‍රතිෂ�ඨාෝව (එනම් ශෝගවීම) ය.

5.3 ශ්‍රී ලංකෝශෝේ සිටින පෝරිශෝභාෝ�ගිකයකු හෝ සංැපයුම්කරු (ශෝමහි මින්මතු “ආරම්භාක ශෝසං�වෝ සංැපයුම්කරු“ යනුශෝවන් සංඳහන් 
ශෝේ.) අංතර භාෝණ්ඩා ශෝහෝ� ශෝසං�වෝ සංැපයුමකට පහසුකම් සංලසංමින් නිර්වෝසික තැනැ�තකු විසින් ඉශෝලක්ශෝ�ෝනික ශෝේදිකෝවක් 
හරහෝ ශෝසං�වෝ සංපයන විට, සංම්පූර්ණ ප්‍රතිෂ�ඨාෝව නිර්වෝසික තැනැ�තෝ විසින් ලබෝ ග�ශෝ� ද යන්න ශෝනෝතකෝ, නිර්වෝසික 
තැනැ�තෝශෝ� සංැපයුශෝම් වටිනෝකශෝමන් ආරම්භාක ශෝසං�වෝ සංැපයුම්කරු විසින් සංපයන ලද භාෝණ්ඩාවල ශෝහෝ� ශෝසං�වෝවන්හි 
වටිනෝකම බැහැර වන බව සංැක දුරුකිරීම සංඳහෝ ශෝමයින් ප්‍රකෝ� කරනු ලැශෝ�. එවැනි අංවසං�ථෝවන්හි දී, නිර්වෝසික 
තැනැ�තෝ විසින් සංපයනු ලබන ශෝසං�වෝවන්ශෝගන් පරිබෝහිරව, අංවසං�ථෝශෝවෝචිත පරිදි, භාෝණ්ඩා සංැපයීම ශෝහෝ� ශෝසං�වෝ සංැපයීම 
(එකතු කළ අංගය මත බදු පනශෝ� 83 වන වගන්තිශෝයහි අංර්ථ දක්වෝ ඇති පරිදි) ශ්‍රී ලංකෝශෝේ සිටින පෝරිශෝභාෝ�ගිකයෝ සංහ 
භාෝණ්ඩා සංැපයුම්කරු ශෝහෝ� ආරම්භාක ශෝසං�වෝ සංැපයුම්කරු අංතර ඍජුුවම සිදු  විය යුතු ය.    

6. එකතු කළ අංගය මත බේද (VAT) අංය කිරීම �හ යේේෂණය කිරීම

6.1 එකතු කළ අංගය මත බේද, ඉශෝලක්ශෝ�ෝනික ශෝේදිකෝවක් හරහෝ ශෝසං�වෝ සංපයන නිර්වෝසික තැනැ�තකු ශෝසං�වෝව සංපයන 
අංවසං�ථෝශෝේ දී (එකතු කළ අංගය මත බදු පනශෝ� 4 වන වගන්තිය) පෝරිශෝභාෝ�ගිකයින්ශෝගන් අංය කළ යුතුය.  

6.2 නිර්වෝසික තැනැ�තකු එකතු කළ අංගය මත බේද එකතු කර තිශෝ�ද නැේද? යන්න ශෝනෝසංලකෝ, මෝසිකව ශෝසං�වෝ සංැපයීම 
සංඳහෝ අංය විය යුතු බදු ප්‍රමෝණය, බදු අංය කළ හැකි කෝල සීමෝව අංවසංන් වීශෝමන් පසුව එළශෝඹන මෝසංශෝ� විසිවන දිනට ශෝපර 
ශෝේශීය ආදෝයම් ශෝකෝමසංෝරිසං� ජනරෝල්වරයෝ විසින් නම් කරන ලද බැංකු ගිණුම් ශෝවත ශෝේෂණය කළ යුතුය.

 A



I කො�ොටස : (I) කොෙ දය - ශ්‍රී ලංං�ො ප්‍රජාොතාොන්ත්‍රි� සමාොජාවාොදී ජානරජාකො� අති විකො�ෂ ගැැසට් පත්‍රය - 2025.07.014

ශ්‍රී ලංකෝ රජශෝ� මුද්‍රණ ශෝදපෝර්තශෝම්න්තුශෝේ මුද්‍රණය කරන ලදී.

6.3 ශෝගවීම් කිරීම ශ්‍රී ලංකෝ රුපියල්වලින් (රුපියල්) ශෝහෝ� ශ්‍රී ලංකෝ මහ බැංකුව විසින් අංනුමත කරන ලද ශෝවන� විශෝේශීය 
වයවහෝර මුදල් වර්ග වලින් සිදු කළ යුතුය.

7. වාාර්තා යේගානු කිරීම �හ වාාර්තා තබා ගැනීම

7.1 නිර්වෝසික තැනැ�තකු තම මූලය ප්‍රකෝ�නවල එකතු කළ අංගය මත බේද නිසි ශෝලසං ගණනය කර ගිණුම්ගත කර ඇති බව 
තහවුරු කළ යුතුය.

7.2 එකතු කළ අංගය මත බේද සංඳහෝ ලියෝපදිංචි වී ඇති අංසං�ථි�ව, ශ්‍රී ලංකෝශෝේ සිටින පෝරිශෝභාෝ�ගිකයෝට විද�� ශෝේදිකෝවක් හරහෝ 
කරනු ලබනෝ සියලුම ශෝසං�වෝ සංැපයුම් පිළිබඳ වෝර්තෝ පව�වෝ ගත යුතුය.

7.3 ශෝසං�වෝ සංැපයුම් පිළිබඳ වෝර්තෝවල ශෝේශීය ආදෝයම් ශෝදපෝර්තශෝම්න්තුශෝේ ශෝව� ේවෝරශෝයහි ඇති එකතු කළ අංගය මත බදු 
උපශෝල්ඛන 01හි (ප්‍රතිදෝන බේද) අංව�ය ශෝතෝරතුරු ඇතුළ� විය යුතුය.

7.4 ශ්‍රී ලංකෝ භූමිශෝයන් පිටත වෝර්තෝ පව�වෝශෝගන යෝ හැකි අංතර එවැනි වෝර්තෝ විගණනය සංහ අංනුකූලතෝවය සංඳහෝ අංවම 
ව�ශෝයන් වසංර පහක (5) කෝලයක් තබෝ ගත යුතුය.

7.5 ශෝේශීය ආදෝයම් ශෝදපෝර්තශෝම්න්තුව විසින් ඉල්ලෝ සිටින්ශෝන් නම්, අංනුකූලතෝ සංතයෝපනය සංඳහෝ ශෝසං�වෝ සංැපයුම්කරුවන් 
විසින් අංතිශෝර්කව අංදෝළවන ශෝල්ඛන ඉදිරිප� කළ යුතුය

7.6 ලිපිනය ශෝහෝ� ශෝසං�වෝවන්හි සං�වභාෝවය වැනි වයෝපෝර ශෝමශෝහයුම්වල සිදුවන ඕනෑම ශෝවනසංක් වහෝම ශෝේශීය ආදෝයම් 
ශෝදපෝර්තශෝම්න්තුව ශෝවත දන්වෝ යෝව�කෝලීන කළ යුතුය. 

7.7 එකතු කළ අංගය මත බදු පනශෝ� 21 වන වගන්තිශෝ� දක්වෝ ඇති පරිදි එකතු කළ අංගය මත බදු වෝර්තෝ අංදෝළ එකතු කළ 
අංගය මත බදු උපශෝල්ඛන  සංමග ශෝේශීය ආදෝයම් ශෝදපෝර්තශෝම්න්තුශෝේ ඊ-ශෝසං�වෝ පහසුකම හරහෝ ඉශෝලක්ශෝ�ෝනිකව ශෝගෝනු 
කළ යුතුය.

7.8 එකතු කළ අංගය මත බදු වෝර්තෝ ශෝගෝනු කිරීශෝම් කෝලසීමෝව (බදු අංය කළ හැකි කෝලසීමෝව) මෝසං තුනක කෝල පරිච්ශෝෙදයක් 
(කෝර්තුමය) විය යුතු අංතර, එක් එක් බදු අංය කළ හැකි කෝල සීමෝව ඉකු�වීශෝමන් පසුව එළශෝඹන මෝසංශෝ� අංවසංෝන දිනට 
ශෝපර එකතු කළ අංගය මත බදු වෝර්තෝ ශෝගෝනු කළ යුතුය.

8. අංනනුකූලංතාවා �ඳහා දණ්ඩන

8.1 ප්‍රමෝද වූ ශෝගවීම් සංඳහෝ එකතු කළ අංගය මත බදු පනශෝ� 27 වන වගන්තිය යටශෝ� දණ්ඩාන නියම කළ යුතුය. 
8.2 එකතු කළ අංගය මත බදු පනශෝ� VIII පරිච්ශෝේදශෝ� දක්වෝ ඇති පරිදි, හිඟ එකතු කළ අංගය මත බදු බැඳීම් එකතු කිරීමට ගනු 

ලබන පියවර ක්‍රියෝ�මක කිරීශෝම් අංයිතිය ශෝේශීය ආදෝයම් ශෝදපෝර්තශෝම්න්තුව සංතුය.  
8.3 අංඛණ්ඩාව අංනුකූල ශෝනෝවීම ශෝහ�තු ශෝකෝට ශෝගන ශෝසං�වෝ සීමෝ කිරීම්වලට ශෝහෝ� ශ්‍රී ලංකෝව තුළ ශෝසං�වෝ සංැපයීශෝමන් අංසංෝදු 

ශෝල්ඛනගත කිරීමට ශෝහෝ� ලක් විය හැකිය.

9. ලියාපදිංචිය අංවාලංංගු කිරීම

9.1 නිර්වෝසික තැනැ�තෝ විසින් ශ්‍රී ලංකෝශෝේ පුේගලයින්ට විද�� ශෝේදිකෝවක් හරහෝ ශෝසං�වෝ සංැපයීම නතර කළ විට ලියෝපදිංචිය 
අංවලංගු කළ යුතුය. 

9.2 ශ්‍රී ලංකෝශෝේ පුේගලයින්ට විද�� ශෝේදිකෝවක් හරහෝ ශෝසං�වෝ සංැපයීම නතර කළ නිර්වෝසික තැනැ�තකු එවැනි සිදුවීමක්               
සිදු වූ දින සිට දින තිහක් ඇතුළත ශෝේශීය ආදෝයම් ශෝකෝමසංෝරිසං� ජනරෝල්වරයෝට දැනුම් දිය යුතුය.

9.3 ලියෝපදිංචිය අංවලංගු කිරීශෝම් ඉල්ලීම පිළිබඳව ශෝේශීය ආදෝයම් ශෝකෝමසංෝරිසං� ජනරෝල්වරයෝ සංෑහීමකට ප�වන්ශෝන් නම්  
ශෝකෝමසංෝරිසං� ජනරෝල්වරයෝ විසින් එම ලියෝපදිංචිය අංවලංගු කළ හැකිය. එශෝසං�ම, ලියෝපදිංචි නිර්වෝසික තැනැ�තෝ ලියෝපදිංචි 
වීමට බැඳියෝවක් ශෝනෝමැති ශෝහෝ� සුදුසුකම් ශෝනෝලබන බව ශෝසංෝයෝ ගතශෝහෝ�, ශෝේශීය ආදෝයම් ශෝකෝමසංෝරිසං� ජනරෝල්වරයෝ 
විසින් ඕනෑම පුේගලශෝයකුශෝ� ලියෝපදිංචිය ද අංවලංගු කළ හැකිය.

9.4 ශෝේශීය ආදෝයම් ශෝකෝමසංෝරිසං� ජනරෝල්වරයෝ ලියෝපදිංචිය අංවලංගු කිරීම සංඳහෝ අංනුමැතිය ලබෝදිය යුතු අංතර එම අංවලංගු 
කිරීම ක්‍රියෝ�මක වන දිනය දැනුම් දිය යුතුය.
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